

質詢議員：藍美津
質詢對象：公園路燈工程管理處林進益處長
題目：請剪除明水路分隔島及大直橋下的雜草，以利行車安全。
說明：一本席接到市民陳情指出：明水路路中間之分隔島雜草叢生，路燈處每次修剪只修剪至北安國中口。自大直橋下，至內湖路一段口很少照顧到。以至行車時，因視線不良、路況不明，除象環生。
二、請路燈處儘速派員至上述地點修剪草叢，以利來往之行車安全。

答覆單位：台北市政府（工務局）

質詢日期：84年9月19日
質詢議員：李逸洋

說明：前揭地點草皮，本府工務局公園處已於本九月二十七日派工修剪完成，並將加強維護管理，以維市容景觀。

二一

質詢日期：84年9月19日
質詢議員：李逸洋

質詢對象：交通局交工處

題目：基隆路高架道路上，轉往永和、新店方向叉口號誌不明，易生危險，請改善。

說明：北市基隆路高架橋上轉羅斯福路方向上，有二叉路，一邊往永和方向，一邊往新店，由於標示不明確，常常令駕駛人反應不及，急亂中變換車道，險象環生，建請有關單位儘速改善。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答覆單位：台北市政府（交通局）

說明：查基隆路高架道往永和、新店方向分岔口處，原於該高架道

通車時，設有雙懸臂桿及大型地名方向指示標誌，並於岔口前設有一處往永和、新店預告標誌及三組“永和、新店”地面預告標字，惟因颱風來襲，該岔口之標誌及懸臂桿損壞拆除，本府交通局交工處已列入本85年度工程案優先補設，預訂十一月中旬補設完成。

二一二

質詢日期：84年9月14日
質詢議員：蔣乃辛

質詢對象：陳局長進陽
題目：要求環保局立即設法清理福德坑上萬噸的廢棄輪胎，並封閉通往廢輪胎場的道路嚴禁繼續傾倒廢輪胎，慎防文山區成爲登革熱疫情蔓延的高危險區。

說明：一、登革熱在本市已傳出多起病例，而容易孳生病媒蚊的廢棄輪胎在福德坑掩埋場仍有上萬噸亟待處理。本席派員前往現場實地勘察發現，原棄置在廢車場大量廢輪胎，已移往較高的山區堆置，顯示環保局無力解決廢輪胎問題，只能露天堆放。

二、本席發現，上萬噸的廢輪胎，經過前幾日的大雨，胎身有積水現象，現場蚊蟲飛舞，儼然是病媒蚊孳生的樂土。

三、廢輪胎移至目前場地，周邊道路很平整，且檢查哨管制鬆懈，要進入繼續傾倒廢輪胎相當容易。因此，本席要求環保局封閉通往廢輪胎場道路，杜絕繼續傾倒之行為。

四、本席認爲，爲防止文山區成爲下一個登革熱疫情爆